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تست تورينگ در كدام رهيافت هوش مصنوعي مطرح مي گردد؟

عملكرد عقلاييعملكرد انسان گونهتفكر عقلاييتفكر انسان گونه
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MYCINMYCINMYCINMYCIN در چه زمينه اي كاربرد دارد؟سيستم خبره 

اتومبيل روباتيك بدون راننده

انتخاب قطعات براي سيستم هاي كامپيوتري جديد

استنباط ساختار مولكولي از روي داده هاي طيف سنج جرمي

تشخيص عفونت هاي خوني
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نمي گيرد؟كدام نوع عامل تنها بر اساس ادراك فعلي تصميم گيري مي كند و سابقه ادراكات را در نظر 

عامل واكنشي مبتني بر مدلعامل واكنشي ساده

عامل مبتني بر سودمنديعامل مبتني بر هدف
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صحيح است؟)) شطرنج با ساعت((كدام گزينه در رابطه با ويژگي هاي محيط كار 

، گسسته)ترتيبي(قابل مشاهده كامل، غير اپيزوديك ، نيمه پويا)مرحله اي(قابل مشاهده كامل، اپيزوديك 

، گسسته)ترتيبي(قابل مشاهده جزئي، غير اپيزوديك ، نيمه پويا)مرحله اي(قابل مشاهده جزئي، اپيزوديك 
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 است؟A* در جستجوي nf)(كدام گزينه معادل تفسير تابع ارزياب 

n هزينه مسيري از گره شروع به گره

n هزينه برآورد شده ارزان ترين جواب از طريق

n به گره هدفهزينه برآورد شده ارزان ترين مسير از 

n تا حالت هدفهزينه تخميني ارزان ترين مسير با شروع از حالتي در گره 
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كدام گزينه صحيح است؟

.جستجوي عمقي مي تواند به طور قابل ملاحظه اي پيچيدگي زماني را كاهش دهد

. مي باشدO(bd)پيچيدگي فضا براي جستجوي تعميق تكراري 

.نياز به حافظه زيادي ندارد) سطحي(جستجوي عرضي 

.جستجوي با هزينه يكسان، بهينه نيست
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عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

������ ��	


�� 
��� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )����� ��  ,(�������� ������#����� �� ) �$%&��' , # 


�
�
 ((��)*� +�,��� ������#+��-./��

+� 0 ��� ��' ,(��)*� +�,��� ������ , (��)*� +�,��� ������) �$%&��' ,( �������� ��1� , # 


�
���������� ��1�,

�������� ��1�) �$%&��'


2�

(

1394/10/14

13:00

BFSBFSBFSBFSDFSDFSDFSDFSgggg  به ترتيب از براي پيدا كردن گره  و در درخت جستجوي زير، مقدار عددي پيچيدگي زماني الگوريتمهاي 

راست به چپ كدام است؟

4,45,57,56,4
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كدام گزينه نشان دهنده دلايل توقف روش جستجوي تپه نوردي است؟

اثر افق، ماكزيمم محلي، برآمدگي هاماكزيمم محلي، حركت در مسير فرعي، فلات

حركت در مسير فرعي، اثر افق، برآمدگي هاماكزيمم محلي، برآمدگي ها، فلات
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كدام گزينه در رابطه با الگوريتم ژنتيك صحيح است؟

. تابع برازش بايد براي حالت هاي بهتر مقادير كوچكتري را برگرداند

.انتخاب زوج ها براي توليد مثل براساس احتمالات صورت مي گيرد

.نقطه ي پيوند براي تمام زوج هايي كه جهت توليد مثل انتخاب شده اند يكسان است

.در زوج هاي انتخاب شده ابتدا هر يك از مكان ها در معرض جهش قرار گرفته و سپس پيوند ايجاد مي شود

9
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مي) از چپ به راست(در فضاي حالت باور دنياي قطعي و فاقد حسگر جاروبرقي با دو مكان كنار هم، با چه دنباله فعاليتي 

توان از حالت شروع به حالت باور زير رسيد؟

],,[ SuckLeftSuck],,[ LeftRightSuck

],,[ SuckLeftRight],,[ LeftSuckRight
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mmmmbbbb  حركت معتبر وجود داشته باشد، آنگاه پيچيدگي حافظه باشد و در هر نقطه در درخت بازي اگر حداكثر عمق درخت 

minmaxminmaxminmaxminmax كه تمام فعاليت ها را همزمان توليد مي كند كدام گزينه است؟در الگوريتم 

)(
m

bO)(bmO)(mO)(
b

mO
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كدام گزينه در رابطه با بازي هاي با عنصر شانس صحيح است؟

minmax متناهي هستنددر بازي هاي با عنصر شانس موقعيت ها داراي .

.در بازي هاي با عنصر شانس براي گره هاي شانس مقدار مورد انتظار را محاسبه مي كنيم

minmax مربوط به بازي هاي قطعي براي بازي هاي با گره شانس قابل تعميم نيستمقدار .

.در بازي هاي با عنصر شانس امكان هرس كردن درخت بازي و گره هاي شانس وجود ندارد

12
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در درخت بازي دوز نشان داده شده، ارزش سطح گره ريشه كدام است؟

MAXMIN

گره ريشه در درخت بازي، هيچوقت ارزش گذاري نمي شود)نمي توان تعيين كرد(نامشخص 
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بتا براي جستجوي درخت بازي زير استفاده كنيم كدام يك از گره هاي درخت، جستجو-در صورتي كه از روش هرس آلفا

MINMINMINMINMAXMAXMAXMAX ) هستند و مربع ها معرف دايره ها معرف (نمي گردد؟ 

ONGK −−−ONMK −−−OGMC −−−OLCJ −−−

14
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CSPCSPCSPCSP است؟)  (consistentconsistentconsistentconsistent)مجاز(سازگار كدام گزينه نشان دهنده يك انتساب ) (در مسائل ارضا محدوديت 

.انتسابي كه در آن هيچ محدوديتي نقض نمي شود

.انتسابي كه در آن به تمام يا بعضي از متغيرها مقداري نسبت داده شده است

.انتسابي كه در آن به هر متغير يك مقدار نسبت داده شده است

.انتسابي كه در آن تمام متغيرها مقدار دارند اما ممكن است بعضي محدوديت ها نقض شوند

15
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CSPCSPCSPCSP پس از انتخاب متغير براي مقداردهي، از كدام گزينه براي تصميم گيري درباره ترتيب) (در مسائل ارضا محدوديت 

بررسي مقادير استفاده مي شود؟

 با بيشترين محدوديت متغيرابتكار با كمترين محدوديتمتغيرابتكار 

 با بيشترين محدوديتمقدارابتكار  با كمترين محدوديتمقدارابتكار 

16
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و تعداد) .............  متغيره2(و تعداد محدوديت هاي دوتايي ) .............  متغيره5( تايي 5در گراف زير تعداد محدوديت هاي 

: )از راست به چپ. ( است) ............. تك متغيره(محدوديت هاي يگاني 

120 −−121 نامشخص−−09نامشخص−−06−−

17
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كدام گزينه در ارتباط با محيط دنياي ومپوز صحيح است؟

قابل مشاهده كاملايستامرحله ايچند عاملي

18
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KBKBKBKB شامل جملات زير است؛ با استفاده از قوانين استنتاج در منطق گزاره اي كدام گزينه) (فرض كنيد يك پايگاه دانش 

قابل استنتاج است؟

1

2

3

:

: ( )

:

R P

R P Q X

R P Q R

¬

↔ ∨

∧ →

X Q¬ ∧ ¬Q R∧ ¬X R¬ ∧X Q∧

19
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در زبان منطق مرتبه اول به چه صورتي نوشته مي شود؟ » كسي وجود دارد كه همه آن را دوست دارند« جمله 

),( yxLovesyx∃∀),( yxLovesxy ∃∀

),( yxLovesyx∀∃),( yxLovesxy∀∃

20
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 در كدام مرحله انجام مي شود؟هستي شناسي مرحله اي مهندسي دانش، 7در فرآيند 

كد گذاري دانش كلي در مورد دامنهگردآوري دانش مرتبط

تصميم گيري در مورد واژگان محمول ها، توابع و ثوابتاجراي پرس و جو در رويه استنتاج و دريافت پاسخ

21
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در منطق)) والدين و فرزند، رابطه هاي معكوس يكديگر هستند (( در دامنه خويشاوندي كدام گزينه نشان دهنده جمله 

مرتبه اول است؟

  x:Parent (x , y)yyyy است والد .

  x:Child (x , y)yyyy است فرزند .

, ( , ) ( , )p c parent p c child c p∀ ⇔

( , ) ( , )p c pparent p c child p c∃∀ ⇔ ∃

, ( , ) ( , )p c cparent p c child p c∃ ⇔ ∃

( , ) ( , )c p cparent p c child c p c p∃ ∀ ⇔ ∃ ∧ =

22
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كارشناسي و كارشناسي ارشد
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

������ ��	


�� 
��� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )����� ��  ,(�������� ������#����� �� ) �$%&��' , # 


�
�
 ((��)*� +�,��� ������#+��-./��

+� 0 ��� ��' ,(��)*� +�,��� ������ , (��)*� +�,��� ������) �$%&��' ,( �������� ��1� , # 


�
���������� ��1�,

�������� ��1�) �$%&��'


2�

(

1394/10/14

13:00

كدام گزينه يكسان ساز عبارت زير است؟

UNIFY   (  KNOWS( John , x )  ,  KNOWS( y , z )  )

{z/y , x/John}{x/John, y/John, z/John}

{x/y, z/John}قابل يكسان سازي نيستند.

23
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سيستم بايد با بيان دانش در يك زبان رسمي ساخته شده و مسأله ها بايد از طريق اجراي«در برنامه نويسي منطقي، 

كدام معادله بيانگر اين ايده مي باشد؟». فرآيندهاي استنتاج بر روي آن دانش حل شوند

برنامه+ معماري = عامل كنترل+ معماري = عامل 

برنامه+ منطق = الگوريتم كنترل+ منطق = الگوريتم 

24
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در تحليل مرتبه اول به چه عملي گفته مي شود؟» سكولم سازيا«

حذف سور هاي عموميحذف استلزام ها

استانداردسازيحذف سورهاي وجودي

25
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.عامل هاي واكنشي ساده را توضيح داده و نمودار شماتيك آن را رسم نماييد 1-

�9��$� (:���


,;�<�-  

.مسأله هشت وزير با فرموله سازي حالت كامل را توضيح دهيد) الف

در حل اين مسأله با استفاده از الگوريتم ژنتيك با توجه به دو چيدمان نشان داده شده در شكل زير،) ب

) استفاده كنيد8 تا 1از كدگذاري ژنتيكي . (كروموزومهاي معرف هر يك از حالات زير را بنويسيد

بين ستون(از نقطه پيوند نشان داده شده در شكل ) ب(روي دو كروموزوم هاي بخش ) برش(با اعمال تقاطع ) ج

.، فرزندان توليد شده در نسل بعد را ايجاد كنيد)سوم و چهارم از سمت چپ

2-
,;�<�-  
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

رشته تحصيلي/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي
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1394/06/09

10:30

توصيف زير به کدام دسته از تعاريف هوش مصنوعي مربوط مي گردد؟
((مطالعه ي محاسباتي که منجر به درک و استدلال مي شود.))

سيستم هايي که عقلايي عمل مي کنند.سيستم هايي که عقلايي فکر مي کنند.

سيستم هايي که مثل انسان عمل مي کنند.سيستم هايي که مثل انسان فکر مي کنند.

١


�

��

-

..

..

 ندارد؟کدام يك از مواردزير در يك كارگزار(عامل)  عقلاني وجود

اقداماتي كه كارگزارمي تواند انجام دهددنباله ادراکات

همه چيزدانيمعيار کارائي

٢


�

��

-

..

..

کدام گزينه ويژگي هاي محيط وظيفه مربوط به ((تشخيص پزشکي)) را به درستي نشان مي دهد؟

اتفاقي- ترتيبي- پوياقطعي- مرحله اي- ايستا

قطعي- ترتيبي- ايستااتفاقي- مرحله اي- پويا

٣


�

��

-

..

..

کدام يک از گزينه هاي زير درست است؟

کارايي عامل واکنشي ساده همواره بيشترين مي باشد.

کارايي عامل واکنشي ساده به رويت پذيري محيط ارتباطي ندارد.

عامل واکنشي ساده داراي دنباله ادراک مي باشد.

در يک محيط رويت پذير عامل واکنشي ساده بيشترين کارايي را دارد.

۴




�

�

�

-

.

.

.

.

تعريف کامل بودن از معيارهاي اندازه گيري کارائي يک جستجو کدام است؟

 آيا راه حل مناسبي وجود دارد؟

آيا در صورت وجود جواب، الگوريتم جستجو راه حل را مي يابد؟

آيا الگوريتم جستجو بهترين راه حل ممکن را مي يابد؟

آيا مسير جستجو مسير مناسبي است؟

۵




�

�

�

-

.

.

.

.

کدام گزينه صحيح است؟

جستجوي عمقي نزديکترين گره برگ به گره ريشه  را توسعه مي دهد.

جستجوي دوطرفه نسبت به جستجوي عمقي پيچيدگي فضا را کاهش مي دهد.

جستجوي دو طرفه از پيچيدگي زماني بهتري نسبت به جستجوي عرضي برخوردار است.

جستجوي عرضي نسبت به جستجوي تعميق تکراري از پيچيدگي فضاي بهتري برخوردار است.

۶




�

�

�

-

.

.

.

.
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کدام دسته از الگوريتم هاي زير کامل و بهينه هستند؟

 *Aاول عمق و 

جستجوي دوطرفه و عمق محدود

جستجوي هزينه يکسان و جستجوي عميق شونده تكراري

اول عمق و عمق محدود

٧




�

�

�

-

.

.

.

.

 و با استفاده از روش جستجوي اول بهترين حريصانه براي دستيابي به گره هدف، راه حل کدام است؟Aبا شروع از گره 
نام گره A B C D E F G

hمقدار  3 2 3 2 1 0 2

ABDEF ABEFACGFACF

٨


���

-

....

کدام گزينه در رابطه با يک تابع ابتکاري که به خوبي طراحي شده صحيح است؟

ضريب انشعاب موثر آن بايد يک باشد.

ضريب انشعاب موثر آن بايد کمتر از يک باشد.

ضريب انشعاب موثر آن نزديک به يک است.

ضريب انشعاب هر چقدر بزرگتر باشدكارايي الگوريتم بيشتر مي شود.

٩




�

�

�

-

.

.

.

.

کدام يک از الگوريتم هاي زير با احتمال نزديک به يک کامل است؟

تپه نوردي اولين انتخابتپه نوردي اتفاقي

تپه نوردي با شروع مجدد تصادفيتپه نوردي با تندترين شيب

١٠


�

��

-

..

..

در کدام مرحله از الگوريتم ژنتيک هر يک از مکان ها با احتمال كوچک و مستقل از هم در معرض تغيير قرار مي گيرند؟

پيوندجهشتقاطعانتخاب

١١


���

-

....

 نمي باشد؟كدام گزينه از روشهاي ارزيابي الگوريتم

قابل درك بودنپيچيدگي فضاييپيچيدگي زمانيكامل بودن

١٢


���

-

....

در جستجوي خصمانه براي حل بازي ها، کدام گزينه مقدار عددي نهايي را براي يک بازيکن در يک حالت پاياني مشخص مي
کند؟

تابع سودمنديتابع قطعتابع خطي وزن دارتابع ارزيابي

١٣


���

-

....
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 و مربعMINدر صورت استفاده از روش هرس آلفا-بتا کدام يک از گره هاي درخت زير جستجو نمي شود؟(دايره ها معرف 
 هستند.)MAXها معرف 

H-G-K- M-J-X-YM-J-X-Y

J-X-YK- M-J-X-Y

١۴


�

��

-

..

..

در بازي هاي با تصميمات بي درنگ ناقص براي کم کردن مشکل اثر افق از کدام گزينه استفاده مي شود؟

جستجوي پرتوتمديد تکين

شبيه سازي مونت کارلوجستجوي تابو

١۵


�

��

-

..

..

) براي انتخاب متغير و مقادير صحيحCSPکدام گزينه در رابطه با توابع ابتکاري مورد استفاده در مسائل ارضا محدوديت (
است؟

تابع ابتکاري درجه متغير با کمترين تعداد مقادير مجاز را انتخاب مي کند.

تابع ابتکاري مقدار با حداقل محدوديت متغير با کمترين تعداد مقادير مجاز را انتخاب مي کند.

تابع ابتکاري مقدار با حداقل محدوديت متغير با بالاترين درجه محدوديت را انتخاب مي کند.

  متغير با کمترين تعداد مقادير مجاز را انتخاب مي کند.MRVتابع ابتکاري 

١۶




�

�

�

-

.

.

.

.

 محدوديت دوتايي دارد،c است و d متغير که اندازه دامنه هر کدام از متغيرها n) با CSPدر يک مساله ارضا محدوديت (
 کدام است؟nپيچيدگي زماني الگوريتم مورد استفاده براي بدست آوردن سازگاري مرتبه ي 

O(n2d)O(d2)

O(cd3) برحسبn.نمايي است 

١٧


�

��

-

..

..
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 را سبز کنيم، مطابق با روش پرش به عقب در عقبگردNT آبي و NS را قرمز، SAدر گراف زير اگر به ترتيب شهر 
 کدام است؟WAهوشمند مجموعه تناقض متغير 

conf(WA)={ SA, NS, NT}conf(WA)={ SA, NS }

conf(WA)={ SA, NS, NT, V }conf(WA)={ SA, NS, V }

١٨


�

��

-

..

..

کدام گزينه در رابطه با يک الگوريتم استنتاج که فقط جملات ايجابي را به دست مي آورد صدق مي کند؟

يک الگوريتم استنتاج صحيح است.يک الگوريتم استنتاج کامل است.

نه صحيح است و نه کامليک الگوريتم استنتاج صحيح و کامل است.

١٩


�

��

-

..

..

کدام گزينه صحيح است؟

α اگر  β¬ α╞ β معتبر باشد آنگاه ∨

αاگر جمله  β∧ α╞ ¬ β ارضاپذير باشد آنگاه ¬

αاگر جمله  β⇔ ارضاپذير باشد آنگاه α╞ β

αاگر  β⇒ معتبر باشد آنگاه β╞ α

٢٠




�

�
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.

.

.

.

کدام گزينه در رابطه با کلاز زير صحيح است؟
P Q R∧ →

هم کلاز معين و هم کلاز هدف است. يک کلاز هورن است اما کلاز معين نيست.

يک کلاز معين است اما کلاز هدف نيست.هم کلاز هورن و هم کلاز هدف است.

٢١


�

��

-

..

..

) شامل جملات زير است:KBفرض کنيد که يک پايگاه دانش (

1

2

:

: ( )

S A

S A Q P

¬

⇔ ∨

با استفاده از قوانين استنتاج در منطق گزاره اي کدام گزينه قابل استنتاج است؟

PQ P¬ ∧Q P∧ ¬P¬

٢٢


���

-

....

در پايگاه دانش منطق مرتبه اول پاسخ حاصل از کدام تابع يک ليست انقياد يا جايگزيني است؟

TELLASKASKVARSSTORE

٢٣


���

-

....
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کدام گزينه يکسان ساز عبارت زير است؟

Unify(knows(y , Reza), knows(f(x) , x))

}y/Reza ,x/Reza{}y/f(Reza) ,x/Reza{

}y/Reza ,x/y{}y/Reza ,x/f(x){

٢۴


�

��

-

..

..

) در منطق مرتبه اول براي کمک به يافتن اثبات کارآمدResolutionکدام گزينه در رابطه با استراتژي هاي قانون تحليل (
صحيح است؟

اثبات تحليل واحد بر روي کلاز هاي هورن مشابه زنجيره عقبگرد است.

در استراتژي شمول هر تحليل، يکي از جملات ورودي را با جمله ديگري ترکيب مي کند.

در پايگاه هاي دانش هورن استنتاج قياسي نوعي راهبرد تحليل ورودي است.

در استراتژي تحليل واحد کلازهاي با وزن بيشتر از تقدم بالاتري برخوردارند.

٢۵




�
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عامل هاي واکنشي  ساده و مبتني بر مدل را با رسم شکل توضيح دهيد.  ١-

 �:���  ,;��%

 
,<� =�)� 

از ميان روش هاي جستجوي ناآگاهانه، روش جستجو با هزينه يکسان را به طور کامل توضيح داده و آنرا از لحاظ
معيارهاي کارايي مورد بررسي قرار دهيد. 

٢- 
,<� =�)� 

براي بازهاي با عنصر شانس، نحوه ترسيم درخت بازي و محاسبه مقادير ارزش براي گره هاي درخت را با
استفاده از يک مثال توضيح دهيد. 

٣- 
,<� =�)� 

) در منطق گزاره اي شامل جملات زير باشد:KBفرض کنيد يک پايگاه دانش (

S1: P\/Q\/¬R ,  S2: R\/M  , S3: ¬X\/¬M  ,  S4: ¬R\/¬Q  ,  S5: Q 

KB با استفاده از الگوريتم استنتاج مبتني بر تحليل صحت عبارت  =  ¬X .را بررسي نماييد 

۴- 
,<� =�)� 

) شامل جملات زير باشد:KBفرض کنيد يک پايگاه دانش (

1

2

3

4

5

6

: ( ) ( ) ( , , ) ( ) min ( )

: ( ( , ) ( ))

: ( ) ( , ) ( , , )

: ( ) ( )

: ( , ) ( )

: (

S American x Weapon y Sells x y z Hosile z Cri al x

S x Owns Nono x Missile x

S Missile x Owns Nono x Sells West x Nono

S Missile x Weapon x

S Enemy x America Hostile x

S American W

∧ ∧ ∧ ⇒

∃ ∧

∧ ⇒

⇒

⇒

7

)

: ( , )

est

S Enemy Nono America

) و درخت اثبات را رسمCriminal(West)با استفاده از زنجيره پيشرو ثابت نماييد که وست يک مجرم است (
نماييد

۵- 
,<� =�)� 
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.A.L�� ����� [d� e� $� ����.P� �&��! �  �d���L $�.

.).L�� �!�&=� b�H6�� $%= �0 �  �:�L ��.

.q#� 1�.P� �! �&��!ε.L�� �=4$�� .

.8�%L C��V=�� [d� O�� ;%i=>F #� 
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1 2 3 4, , ,x x x x � 1D.&=>! �!��g=� #� (� �! �&��� �!(.

{ } { } { } { }4 3 2 15 , 1,3,5 , 3,5 , 1,3,5D D D D= = = =

{ } { } { } { }4 3 2 13 , 1 , 1,3,5 , 1,3D D D D= = = =

{ } { } { } { }4 3 2 13,5 , 1,5 , 3,4 , 1,3D D D D= = = =

{ } { } { } { }4 3 2 11,3,5 , 1,3,5 , 1,3,5 , 1,3,5D D D D= = = =
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[ ] [ ]701 200,300 , 700 100,200F F∈ ∈

[ ] [ ]701 100,300 , 700 0,100F F∈ ∈

[ ] [ ]701 100,300 , 700 100,200F F∈ ∈

[ ] [ ]701 0,300 , 700 0,200F F∈ ∈
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 M=�$%Ej� S�%� R��# �=�$� O�.F �� �F%� ��TT5Entail B�%L b�i�� .��%� �� �$�%� 1�.- 

('1P( A      3P¬  ()      2 1P P⇒  ( q              1 3P P∧ ¬(8           2P(?              

1 2P P⇒

6 و 5، 4، 53 و 4، 62 و 5، 2، 41 و 3، 2، 1
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 #�� ��>n� h��� ��%<� �! �&��4 #� e���. )Most General Unifier (B 
�� Q��I� �$�J� ��)D,C 
��u ����I�  

 �x,y,z.&=>! ��g=� (

Rel(z,C,D,F(x))    RRel(P(y,y),y,z,x)   

 {y/C, x/D, x/F(x), z/P(y, y)}{y/C, x/D, x/F(x)} 

 {y/C, x/D, z/P(C, C)} نيستنداين عبارات قابل يكسان سازي.
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 برقرار باشد،h1(n)> h2(n)> h3(n)در صورتي كه رابطه .  مفروض است h3 و h1 ،h2سه تابع هيوريستيك قابل پذيرش 

Aمدت زمان جستجوي 
 توسط كدام تابع هيوريستيك كمتر خواهد بود؟*

Aبه دليل اينكه الگوريتم جستجوي  ، h3تابع 
*

. گره هاي كمتري را با استفاده از اين تابع گسترش خواهد داد

A، به دليل اينكه در الگوريتم جستجوي h2تابع 
*
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. گره هاي كمتري را با استفاده از اين تابع گسترش خواهد داد

A، به دليل اينكه در الگوريتم جستجوي h3تابع 
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. ، هزينه تخميني اين تابع به هزينه واقعي نزديك تر است
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 در درخت جستجوي بازي صدق مي كند؟ MiniMaxكداميك از موارد ذيل در مورد الگوريتم 

O(bكامل است، بهينه نيست، مرتبه زماني 
m

O(bm)، مرتبه مكاني (

O(b ، مرتبه مكاني O(bm)كامل است، بهينه است، مرتبه زماني 
m

)

O(bكامل نيست، بهينه نيست، مرتبه زماني 
m

O(bm)، مرتبه مكاني (

O(bكامل است، بهينه است، مرتبه زماني 
m

O(bm)، مرتبه مكاني (
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: در منطق مرتبه اول برابر است باEveryone is loyal to someoneجمله 

∃x ∀y Loyalto(x,y)∀x ∃y Loyalto(x,y)

∃x ∃y Loyalto(x,y)∃y ∀x Loyalto(x,y)
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جستجو با عمق محدود را توضيح داده، كارايي آن را بر حسب چهار پارامتر كامل بودن، بهينگي، پيچيدگي

.زماني و پيچيدگي فضايي بيان كنيد

1-

�P��7� �U�%�

',,,R�<� 

كمينه در تصميمات بلادرنگ، چه تغييراتي بايد در آنها ايجاد- بتا يا بيشينه-براي بكارگيري الگوريتم هاي آلفا

.كرد؟ بطور كامل شرح دهيد

2-',,,R�<� 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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عاملي كه تخته نرد بازي مي كند در چه محيطي قرار دارد؟

ترتيبي- گسسته-اتفاقي- ايستاترتيبي             - پيوسته- قطعي-  ايستا

مرحله اي- گسسته- قطعي- پويامرحله اي                 - پيوسته - قطعي- پويا

1

#�

��
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 قابليت اتخاذ تصميم گيري صحيح را دارد؟كاملا قابل مشاهدهكدام عامل تنها در محيط هاي 

واكنشي مبتني بر مدل               واكنشي ساده              

مبتني بر سودمنديمبتني بر هدف              

2

#�
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كدام گزينه نشان دهنده استثناهاي غيرعادي است كه مي تواند موجب شكست يك فعاليت شود و به بيان پيش شرط هاي

لازم براي فعاليتي در دنياي واقعي مربوط مي شود؟

مساله اكتشافمساله توصيفمساله قاب استنتاجيمساله قاب نمايي

3

#���

-

....

8حالت هاي زير به صورت رشته هاي هشت رقمي حالات هشت وزير را در يك صفحه شطرنج  اين.  مشخص مي كنند×8

شكل كدام عمل مربوط به الگوريتم ژنتيك را نشان مي دهد؟

تطابقجهشانتخابتقاطع

4
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.                عامل واكنشي مبتني بر مدل در محيط هاي پويا قابل استفاده نيست

.        فقط براي محيط هاي پويا عامل به نگهداري حالت احتياج دارد

.عامل خودمختار در محيط هاي پويا قابل استفاده است

.يك عامل خودمختار لزوما مبتني بر هدف است

5
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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AAAAGGGGABDGABDGABDGABDG  است؟ هدف است، حاصل جستجو با كدام روش   نقطه شروع و در شكل مقابل 

   

جستجوي اول عرض
جستجوي 

*
A

جستجوي تعميق تكراريجستجوي عمقي 

7

#�

��

-
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به كداميك از عوامل زير بستگي دارد؟) Iterative Deepening(پيچيدگي زماني در روش جستجوي با تعميق تكراري 

تابع مكاشفه اي انتخاب شدهبيشترين عمق درخت

عمق كم عمق ترين گره هدفسايز فضاي حالت

8
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CSPCSPCSPCSP را بيابيم كدام يك از روش هاي جستجوي زير) (در صورتي كه بخواهيم كليه پاسخ هاي يك مساله ارضا محدوديت 

مناست تر است؟

RBFSتپه نوردياول عمقاول سطح

9

#���
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. جستجو مي شود وجود دارد2حل مسئله در آخرين گره اي كه در عمق .  مي باشد3ضريب انشعاب در يك درخت جستجو 

BreadthBreadthBreadthBreadth FirstFirstFirstFirst SearchSearchSearchSearch استفاده شود، چه تعداد راس بايد بسط داده شوند)   (در صورتيكه از روش جستجوي عرضي 

فرض بر اين است كه حل مسئله بودن يك گره در زمان باز كردن فرزندان آن گره بررسي مي(تا راس هدف بازديد شود؟ 

.)گردد

13273732

10
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پيچيدگي زماني روش هاي جستجوي دوطرفه و تعميق تكراري، به ترتيب از راست به چپ كدام است؟

)bانشعاب، ضريب   dپاسخ، عمق   lعمق محدوديت (

2/d
b و

d
b

d
b و 

l
b

2/d
b و

2/d
b

d
b و 

d
b

11
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كدام دسته از الگوريتم هاي زير با احتمال نزديك به يك كامل هستند؟                                                                               

                                                                                           

تپه نوردي اتفاقي، تپه نوردي با شروع مجدد تصادفي

Simulated annealing ،تپه نوردي اولين انتخاب  

تپه نوردي اولين انتخاب، تپه نوردي اتفاقي

Simulated annealing ،تپه نوردي با شروع مجدد تصادفي 

12
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 قرار جستجو مورد هدف گره به دستيابي براي را زير گراف  حريصانه بهترين اول جستجوي از استفاده با خواهيممي

A . دهد مي نشان الگوريتم اين از استفاده با را جستجو مسير زير هاي دنباله از يك كدام صورت اين در.دهيم

. است شده داده زير جدول درh  ابتكاري تابع مقادير و واقعي هزينه ها يال روي اعداد شروع،نقطه

A گرهنام B C D E F G

h مقدار 2 1 3 1 0 1 2

ACBDEABEACBEACFE

13
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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��R:;A CS��SMA
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N�� ��  e9��N 
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ABDACH

ABEI���� 
���
 �� 
� ���� ��������.
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در يك مسئله مي خواهيم گراف را با سه رنگ قرمز و سبز و آبي رنگ كنيم به طوري كه هيچ دو راس مجاوري هم رنگ

cspcspcspcsp كدام گزينه ترتيب بهتري  براي دو راسي است كه اول) (براساس ابتكارهاي عمده مسائل ارضا محدوديت. نشوند

انتخاب مي شوند ؟

A‐2,C‐1 F‐2,C‐1B‐2,G‐1C‐2,G‐1

15
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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CSPCSPCSPCSP صحيح است؟) (كدام گزينه در رابطه با ابتكارهاي مورد استفاده در مسائل ارضا محدوديت 

.ابتكار درجه متغير با كمترين تعداد مقادير مجاز را انتخاب مي كند

.ابتكار مقدار با حداقل محدوديت متغير با كمترين تعداد مقادير مجاز را انتخاب مي كند

.ابتكار مقدار با حداقل محدوديت متغير با بالاترين درجه محدوديت را انتخاب مي كند

MRV متغير با كمترين تعداد مقادير مجاز را انتخاب مي كندابتكار  .

16
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evaluationevaluationevaluationevaluation functionfunctionfunctionfunction نشانگر چيست؟)  (در فضاي بازي هاي با تصميمات بي درنگ ناقص مقدار تابع ارزيابي

تعيين كننده خاتمه بازي

مقدار عددي خروجي بازي در گره هاي پاياني

.درجه اي از عدم قطعيت كه به دليل حضور حريف و يا عنصر شانس ايجاد مي شود

تخميني از سودمندي مورد انتظار بازي از يك موقعيت خاص

17
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ClausalClausalClausalClausal ]جمله مقابل است؟     )(كدام گزينه بيانگر فرم كلازي  ] ( )( ) ( )x p x Q x R a∀ → →

xxxxaaaacccc ) نمادهاي ثابت هستند و  يك متغير است و ( 

( ) ( ) ( )p x Q x R a∨ ∨∼( ) ( ) ( )p c Q c R a∨ ∨∼

{ ( ) ( )
( ) ( )

P c R a
Q c R a

∨
∨∼

{ ( ) ( )
( ) ( )

P x R a
Q x R a

∨
∨∼

18
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)كداميك از عبارات زير با عبارت  مقابل قابل يكسان سازي است؟     ), ( ), ( )R X F A F Z   

( )( ), ( ), ( )R F Z F Y F X( )( ), , ( )R F Z X F B

( ), ( ), ( )R Z F Z F B( )( ), ,R F Y Y X

19

#�

��

-

..

..

HornHornHornHorn نوشته شده است؟) (كداميك از جملات زير به فرم هورن 

1 2 3 1P P P Q∧ ∧ ⇒1 2 3 1P P P Q∧ ∧ ∧

1 2 3 1 2P P P Q Q∧ ∧ ⇒ ∧1 2 3 1 2P P P Q Q∨ ∨ ⇒ ∧

20
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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SatisfiableSatisfiableSatisfiableSatisfiable :است اگر و فقط اگر) (يك جمله ارضا شدني 

.در هر مدلي از جهان صحيح باشد

.با قوانين نحوي يك زبان منطقي ساخته شده باشد

.بتواند توسط يك روال استنتاجي اثبات شود

. تفسيري از جهان وجود داشته باشد كه جمله تحت آن صحيح باشد

21
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KBKBKBKB :شامل جملات زير است) (يك پايگاه دانش 

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( ) ( )

( ( ) ( ))

(Re )

( )

K x L x

K x Q x

L x Q x N x

M y N x

Q za

N Ali

¬ ∨

¬ ⇒¬

∧ ⇒

¬ ∧

كدام گزينه از اين پايگاه دانش قابل استنتاج منطقي است؟

( ) (Re )N Ali N za∧( ) (Re )K Ali N za∧ ¬

(Re )K za¬(Re ) (Re )N za K za¬ ∧

22

#�
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-
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.»نمي خوردهيچ دانش آموزي غذاي دوستش را « كداميك از موارد زير ترجمه صحيح جمله مقابل است؟ 

( )( ) ( , ( ) ( , ))x student x y Food y Friend y Eats x y∀ → ∀ →∼

( )( ) ( , ( ) ( , ))x student x y Food y Friend x Eats x y∀ ∧ ∀ →∼ ∼

( )( ) ( , ( ) ( , ))x student x y Food y Friend x Eats x y∃ → ∃ ∧∼

( , ( ) ( , ( )) ( , ))x y student x Food y Friend x Eats x y∃ ∧ ∧∼

23
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! "��

#$� %&'( &'( :::

:

:

: :

�)��*!�+ ��,�-!)��./� 0��,(�)��*!�+ ��,�-!2��./� 0��) �34�,�5, 2 ###&#(# (���67� ��8��/ ��,�-!,0���

�)��*!�+, ���67� ��8��/ ��,�-!) �34�,�5,(���67� ��8��/ ��,�-!)�� 9���� ,�5 ��-�:;��, 2 ###&#&' (0���

�)��*!�+) �34�,�5,(�)��*!�+ 0���###<(#%

AAAABBBBxxxxyyyy : متغير هستند  و  نمادهاي ثابت و  و جملات زير را در نظر بگيريد كه در آن ها 

1

2

: ( ) ( , )

: ( ( , ), ) ( )

S R y y F y B

S P F A x x S x

∨ =

∨

 با استفاده از قانون پارامدولاسيون كه براي ساده كردن كلازهاي تساوي به كار مي رود كدام گزينه قابل استنتاج است؟

( , ) ( ) ( )P A B S B R A∨ ∨( ( , ), ) ( ) ( )P F A B A S A R B∨ ∨

( , ) ( ) ( )P B A S A R B∨ ∨( ( , ), ) ( ) ( )P F B A A S B R A∨ ∨

24

#�

��

-
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در بازي ها، بر روي درخت بازي چيست؟) مثل ريختن تاس(بيشترين تاثير افزودن عنصر شانس 

.هرس كردن شاخه ها مشكل تر مي شود

minmax بتا نمي توانند با عنصر شانس كار كنند- و آلفاروش هايي مثل.

.در محاسبه تابع ارزيابي بايد لبه هاي مرزي كه بازتاب عنصر شانس هستند را اعمال نمود

.براي هر حركت بازيكن، سطح ديگري از گره ها توليد مي شوند كه احتمالات معرفي شده به وسيله عنصر شانس را در بر مي گيرند

25

#

�

�

�

-

.

.

.

.

راس هايي كه نامزد. در حين انجام يك روش جستجو، درخت جستجوي حاصل به شكل مقابل رشد يافته است

اين جستجو كدام يك از روش هاي جستجوي عمقي،. بسط داده شدن هستند به رنگ سياه مشخص شده اند

عرضي، جستجوي با هزينه يكسان يا تعميق شونده تكراري مي تواند باشد؟ روش جستجو را به طور كامل

.توضيح دهيد

1-

�K��3) �o���

#,[(L��� 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

هوش مصنوعي

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۰۱مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار)   -
مهندسي فناوري اطلاعات,علوم كامپيوتر,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات(سيستمهاي چند,

۱۱۱۹۰۱۲ - ,علوم كامپيوتر(چندبخشي ),علوم كامپيوتر۱۱۱۵۱۵۶رسانه اي) 

کدام گزینه از ویژگی هاي محیط کار عاملی است که به تحلیل تصاویر می پردازد؟
اتفاقی - گسسته ترتیبی - پویا –ترتیبی - ایستا - قطعی- پیوسته

مرحله اي - نیمه پویا - قطعی- پیوستهمرحله اي - نیمه پویا - اتفاقی - گسسته

1

۱2

34

-

..

..

تمایز عامل هاي واکنشی مبتنی بر مدل نسبت به عامل هاي واکنشی ساده چیست؟
اداره کردن محیط هاي قطعیاداره کردن محیط هاي گسسته

اداره کردن محیط هاي پاره اي قابل مشاهدهاداره کردن محیط هاي پیوسته

2

۱2

34

-

..

..

کدام جزء از یک عامل یادگیرنده از ادراکات استفاده می کند، و در مورد فعالیت ها تصمیم می گیرد؟
مولد مسالهعنصر کاراییعنصر یادگیرنده منتقد

3

۱234

-

....

DTree Search )  و با ، به روش جستجوي درختی (در گراف زیر با انجام جستجوي اول عمق و شروع از راس 
Graph Search) کدام گره ها به ترتیب از چپ به راست گسترش می یابند؟ (فرزندان یک گره را به جستجوي گرافی (

ترتیب حروف الفبا انتخاب کنید.)

DCBAEFGDCEFBGA  و با جستجوي گراف: با جستجوي درختی: 
DCBAEFGDCBAGFE  و با جستجوي گراف: با جستجوي درختی: 
DCEFBGADCBGAEF  و با جستجوي گراف: با جستجوي درختی: 
DCBGAEFDCEFBGA  و با جستجوي گراف: با جستجوي درختی: 

4

۱

2

3

4

-

.

.

.

.
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

هوش مصنوعي

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۰۱ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار) 
,مهندسي فناوري اطلاعات,علوم كامپيوتر,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات(سيستمهاي چند

۱۱۱۹۰۱۲ - ,علوم كامپيوتر(چندبخشي ),علوم كامپيوتر۱۱۱۵۱۵۶رسانه اي) 

GUniform Cost Search ) و با   به روش جستجوي هزینه یکسان (با توجه به گراف زیر، مسیر رسیدن به هدف 
A چیست؟شروع از راس 

ABCDEG ABDGABCDGACDG

5

۱234

-

....

 را به روش جستجوي عمیق کننده تکراري پیمایش کنیم، در(b)2اگر درخت جستجوي یک مساله با ضریب انشعاب 
، تعداد گره هاي تولید شده (به جز ریشه) از ابتداي جستجو در بدترین حالت چند است؟4صورت وجود هدف در عمق 

52142262

6

۱234

-

....

 صحیح است؟*Aکدام گزینه در مورد جستجوي 
یک ابتکار قابل قبول باشد.h(n) در صورتی بهینه است که *Aنسخه جستجوي گرافی 

.نیست یک ابتکار سازگار باشد، بهینه h(n) در صورتی که *Aنسخه جستجوي درختی 

 بهینه است.*A یک ابتکار سازگار باشد، نسخه جستجوي گرافی h(n)در صورتی که 

 براي هر ابتکار قابل قبول، بهینه ي کارآمد است.*Aهر نسخه

7

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

RBFSfCc  از  ،  پس از خروج فرزندان   گره )، مقدار در پیمایش درخت جستجوي مقابل به روش اول بهترین بازگشتی (
f گره است.)حافظه  چند است؟ (اعداد  نزدیک گره ها، نمایشگر میزان 

19212531

8

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

هوش مصنوعي

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۰۱ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار) 
,مهندسي فناوري اطلاعات,علوم كامپيوتر,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات(سيستمهاي چند

۱۱۱۹۰۱۲ - ,علوم كامپيوتر(چندبخشي ),علوم كامپيوتر۱۱۱۵۱۵۶رسانه اي) 

RBFS) درست است؟کدام گزینه در مورد روش جستجوي اول بهترین بازگشتی (
.نداردتابع ابتکاري در روش اول بهترین بازگشتی تاثیري در بهینگی این الگوریتم 

پیچیدگی فضایی این روش جستجو نمایی می باشد.

.ندارددقت تابع ابتکاري تاثیري در تعیین پیچیدگی زمانی این روش جستجو 

مشکل روش اول بهترین بازگشتی تولید مجدد گره ها است.

9

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

تعداد جفت وزیر هایی که به هم اصابت نمیدر حل مساله هشت وزیر با استفاده از الگوریتم ژنتیک، اگر از تابع برازش "
، تابع برازش برابر چه عددي است؟3 1 2 3 4 5 2 3 استفاده کنیم، در چیدمان  کنند"

4112428

10

۱234

-

....

کدام گزینه در مورد جستجوي آنلاین درست است؟
این جستجو در محیط هاي پویا و غیرقطعی مفید است.

این جستجو فقط در محیط هاي گسسته و ترتیبی مفید است.
در جستجوي آنلاین سعی در به حداکثر رساندن نسبت رقابتی است.

جستجوي آنلاین هیچ گاه به حالت بن بست نمی رسد.

11

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 در قسمتی از یک فضاي یک بعدي، چنانچه عامل از گره(*LRT A) یادگیرنده بی درنگ  *Aبا استفاده از الگوریتم 
Sشروع به جستجو کند، کدام گزینه نمایشگر مرحله بعدي می باشد؟ (هزینه رفتن از هر گره به گره بعدي بر روي یال ها و 

هزینه تخمینی از هر گره تا هدف در داخل دایره ها نوشته شده است.)

12

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

هوش مصنوعي

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۰۱ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار) 
,مهندسي فناوري اطلاعات,علوم كامپيوتر,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات(سيستمهاي چند

۱۱۱۹۰۱۲ - ,علوم كامپيوتر(چندبخشي ),علوم كامپيوتر۱۱۱۵۱۵۶رسانه اي) 

max چه شاخه هایی از درخت، توسط الگوریتم هرس آلفا-بتا حذفبا توجه به درخت بازي دونفره زیر با شروع بازیکن ،
می شوند؟

O-S-U-K-Y-ZO-Q-H-R-S-I-T-U-W-X-K-Y-Z

O-S-I-T-U-X-K-Y-ZO-Q-H-R-S-I-T-U-W-X-Z

13

۱2

34

-

..

..

minimax و هرس آلفا-بتا درست است؟کدام یک از گزینه هاي زیر در مورد الگوریتم 
minimax خطی است.پیچیدگی زمانی الگوریتم 

minimax نمایی است.پیچیدگی فضایی (حافظه اي) الگوریتم 
تعداد حالت هایی که با استفاده از الگوریتم آلفا-بتا، هرس می شوند به ترتیب بررسی آن ها بستگی دارد.

هرس آلفا- بتا در بازي هاي با عنصر شانس امکان پذیر نیست.

14

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

کدام گزینه در مورد مساله ارضاي محدودیت معماي حساب رمزي درست است؟
معماي حساب رمزي یک مساله ارضاي محدودیت پیوسته با دامنه نا متناهی است.
معماي حساب رمزي یک مساله ارضاي محدودیت پیوسته با دامنه متناهی است. 

معماي حساب رمزي یک مساله ارضاي محدودیت با محدودیت سراسري است.
معماي حساب رمزي یک مساله ارضاي محدودیت با محدودیت یگانی است.

15

۱

2

3

4

-

.

.

.

.
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

هوش مصنوعي

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۰۱ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار) 
,مهندسي فناوري اطلاعات,علوم كامپيوتر,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات(سيستمهاي چند

۱۱۱۹۰۱۲ - ,علوم كامپيوتر(چندبخشي ),علوم كامپيوتر۱۱۱۵۱۵۶رسانه اي) 

RGB (قرمز سبز آبی)، و به روش عقبگرد هوشمند رنگ آمیزي کنیم،اگر بخواهیم گراف زیر را با استفاده از سه رنگ 
BEHC  با رنگ4)  با رنگ قرمز، 3)  با رنگ سبز، 2)  با رنگ سبز، 1) چنانچه ترتیب اختصاص رنگ به متغیر ها به صورت 

GFDD   مربوط، آخرین انتساب در مجموعه تناقض با رنگ قرمز باشد، در انتساب رنگ به متغیر6)  با رنگ آبی 5) آبی، 
به چه متغیري است؟

C    (الفE (الفH (الف B (الف

16

۱234

-

....

 (پایگاه دانش) درKB به صورت زیر باشد، درستی یا نادرستی R5 تا R1 قاعده 5اگر پایگاه دانش دنیاي ومپوز شامل 
 باشند، چیست و براي این پایگاه دانش با این نمادهاي گزاره اي چند مدلfalseو بقیه گزاره ها  true  برابر B2,1حالتی که 

 نماد وجود نسیم است.)B نماد وجود گودال و  P( ممکن وجود دارد؟

true تا هستند.8 دارد و کل مدل ها پایگاه دانش ارزش 
 تا هستند.8 دارد و کل مدل ها falseپایگاه دانش ارزش 

 تا هستند.128 دارد و کل مدل ها trueپایگاه دانش ارزش 

false تا هستند.128 دارد و کل مدل ها پایگاه دانش ارزش 

17
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

هوش مصنوعي

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۰۱ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار) 
,مهندسي فناوري اطلاعات,علوم كامپيوتر,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات(سيستمهاي چند

۱۱۱۹۰۱۲ - ,علوم كامپيوتر(چندبخشي ),علوم كامپيوتر۱۱۱۵۱۵۶رسانه اي) 

 ، کدام یک از گزینه هاي زیر درست است؟ و براي هر جمله 

  اگرو فقط اگرجمله  . معتبر باشد

  اگرو فقط اگرجمله . ارضا پذیر باشد

  اگرو فقط اگرجمله  . معتبر باشد

  اگرو فقط اگرجمله  . معتبر باشد

18

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

کدام یک از جملات زیر معتبر است؟

( ) ( )A B A B  ( ) (( ) )A B A B A   

( ) ( )A B A B   ( ) ( )A B B A   

19

۱2

34

-

..

..

ندارد؟اگر عبارات  زیر را به شکل نرمال عطفی تبدیل کنیم، کدام عبارت در حاصل تبدیل وجود 
    P Q R P R      

 P R  Q R P R P R 

20

۱234

-

....

کدام یک از جملات زیر می تواند به صورت یک کلاز معین نوشته شود؟

P Q R   P Q R 

   P Q R   P Q R 

21

۱2

34

-

..

..

unclebrother  رابطه برادري، ) را در منطق مرتبه اول توصیف می کند؟ (کدام گزینه رابطه خویشاوندي دایی (
parentfemale خاصیت خانم بودن را نشان می دهند.) رابطه والد بودن و 

, ( , ) ( , ) ( , ) ( )x y uncle x y z brother x z parent z y female y   

, ( , ) ( , ) ( , ) ( )x y uncle x y z brother z x parent x y female x   

, ( , ) ( , ) ( , ) ( )x y uncle x y z brother x z parent z y female z    

, ( , ) ( , ) ( , ) ( )x y uncle x y z brother x z parent z y female x   

22
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

هوش مصنوعي

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۰۱ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار) 
,مهندسي فناوري اطلاعات,علوم كامپيوتر,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات(سيستمهاي چند

۱۱۱۹۰۱۲ - ,علوم كامپيوتر(چندبخشي ),علوم كامپيوتر۱۱۱۵۱۵۶رسانه اي) 

 پایگاه دانش زیر و استفاده از الگوریتم زنجیره پیشرو، چه نتایجی قابل استنتاج است؟6 تا 1با توجه به قواعد 
A B CD  نماد هاي ثابت هستند.) و  ،  ، ( 

S (B)     د) Q (A)     ج) P (C, B)   ب) P (A, D)  الف)

الف- ج - دب - ج - دالف - جالف - ب - ج

23

۱234

-

....

کدام گزینه در مورد فرآیند اسکولم سازي درست است؟
اسکولم سازي، فرآیند تبدیل سور عمومی به سور وجودي است.
اسکولم سازي، فرآیند تبدیل سور وجودي به سور عمومی است.

اسکولم سازي، فرآیند حذف سور عمومی است.
اسکولم سازي، فرآیند حذف سور وجودي است.

24

۱

2
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-

.

.

.

.

""  به منطق مرتبه اولبعضی اشخاص به هیچ کس کمک نمی کنند مگر به کسانی که دوستشان دارند.حاصل تبدیل جمله 
helpslikes  به معنی دوست داشتن است.) به معنی کمک کردن و چیست؟(

( ) ( ( ) ( , )) ( , )x y person x person y likes x y helps x y    

( ) ( ( ) ( , )) ( , )x y person x person y likes x y helps x y    

( ) ( ( ) ( , )) ( , )x y person x person y helps x y likes x y    

( ) ( ( ) ( , )) ( , )x y person x person y helps x y likes x y    

25

۱
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3

4

-

.

.

.

.

ساختار عامل مبتنی بر هدف را با رسم شکل توضیح دهید. 1-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۴۰ 
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د1
د2
ج3
ب4
ب5
ا�ف6
ج7
ج8
د9
ب10
ا�ف11
ج12
ب13
ج14
ج15
ا�ف16
د17
ا�ف18
ب19
ج20
د21
ج22
ب23
د24
ا�ف25
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 برقرار باشد،h1(n)> h2(n)> h3(n)در صورتي كه رابطه .  مفروض است h3 و h1 ،h2سه تابع هيوريستيك قابل پذيرش 

Aمدت زمان جستجوي 
 توسط كدام تابع هيوريستيك كمتر خواهد بود؟*

Aبه دليل اينكه الگوريتم جستجوي  ، h3تابع 
*

. گره هاي كمتري را با استفاده از اين تابع گسترش خواهد داد

A، به دليل اينكه در الگوريتم جستجوي h2تابع 
*

. ، هزينه تخميني اين تابع به هزينه واقعي نزديك تر است

Aبه دليل اينكه الگوريتم جستجوي  ، h1تابع 
*

. گره هاي كمتري را با استفاده از اين تابع گسترش خواهد داد

A، به دليل اينكه در الگوريتم جستجوي h3تابع 
*

. ، هزينه تخميني اين تابع به هزينه واقعي نزديك تر است
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3��.

 
�� ��� �87� ,��I�� :� �� '��( )�
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

��%&�� "%!

'(� )*+, *+, :::

:

:

: :

��%�-��. ��/&0�)$��1� 2��,(��%�-��. ��/&0�)$��1� 2�� 4���5,(��%�-��. ��/&0�6$��1� 2��) �7��/&86 '''*',' (

,���9:� ;$��&1 ��/&0�,��%�-��. 2%��,���9:� ;$��&1 ��/&0�);� ����$ /&8 ;�0<=>��,(���9:� ;$��&1 ��/&0�

) �7��/&8, 6 '''*'*+ (��%�-��. 2%��) �7��/&8,(��%�-��. 2%��'''?,')


���/P� ���$� I��>� I� $�)CSP ( �7���1� ���/� "�$ �� �.)Incremental Formulation (Y
�� R/G �����

 F�$�� $��@ %W=>D 
V$� #� �K<� �8 $� �d�>� b�%D)n :�!���=� ��/��(

nJ1nn+1"n
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 ;���X ���W��D 
�i%�V 2%0c�)Commutativity (F
�� 2�/  
���/P� ���$� I��>� $�


�i1 ��0�
 ���f1 |��! �� ���}~� ��. ���

2
 ��5(
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��� ,��
� )�5.
 �.����� ��s�1
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 ��?! ���0��E ��2@ ,D~<� :�.


��� ,��
� )�5.
  �.����� �
�� ����*� ��s�1
 v���� ,� )�
 ��?! ���0��E ��2@ ,D~<� :�.


��� �}�� ���f1 |��! �� ���

2
 ��5(
 v���� ,� )�
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�cdE e�! #� R��c=�� �� Y
�� f��c� I�J ;#�� 
V$�6F/G /&!�%V e�! 
V$� ;�! R�5 #� A���/  �=�
 A

B C

E

D

F G H I J

K TL NM O P RQ S U

MIN

MAX

MIN

MAX

2 3 5 9 0 7 4 2 1 5 6

M,F,N,J,T,UM,J,T,UN,H,P,Q,J,T,UH,P,Q,S,U

20

'"#$

-

....

 در درخت جستجوي بازي صدق مي كند؟ MiniMaxكداميك از موارد ذيل در مورد الگوريتم 

O(bكامل است، بهينه نيست، مرتبه زماني 
m

O(bm)، مرتبه مكاني (

O(b ، مرتبه مكاني O(bm)كامل است، بهينه است، مرتبه زماني 
m

)

O(bكامل نيست، بهينه نيست، مرتبه زماني 
m

O(bm)، مرتبه مكاني (

O(bكامل است، بهينه است، مرتبه زماني 
m

O(bm)، مرتبه مكاني (
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�� )��= ;'��( ���� 
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كد درس/رشته تحصيلي
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: در منطق مرتبه اول برابر است باEveryone is loyal to someoneجمله 

∃x ∀y Loyalto(x,y)∀x ∃y Loyalto(x,y)

∃x ∃y Loyalto(x,y)∃y ∀x Loyalto(x,y)
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جستجو با عمق محدود را توضيح داده، كارايي آن را بر حسب چهار پارامتر كامل بودن، بهينگي، پيچيدگي

.زماني و پيچيدگي فضايي بيان كنيد

1-

�P��7� �U�%�

',,,R�<� 

كمينه در تصميمات بلادرنگ، چه تغييراتي بايد در آنها ايجاد- بتا يا بيشينه-براي بكارگيري الگوريتم هاي آلفا

.كرد؟ بطور كامل شرح دهيد

2-',,,R�<� 
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���.T� .��%� �� �&��4 1�.-Alldiff B�#�� C�$�m�� �$ )�=U� : �!��g=�

1 2 3 4, , ,x x x x � 1D.&=>! �!��g=� #� (� �! �&��� �!(.

{ } { } { } { }4 3 2 15 , 1,3,5 , 3,5 , 1,3,5D D D D= = = =

{ } { } { } { }4 3 2 13 , 1 , 1,3,5 , 1,3D D D D= = = =

{ } { } { } { }4 3 2 13,5 , 1,5 , 3,4 , 1,3D D D D= = = =

{ } { } { } { }4 3 2 11,3,5 , 1,3,5 , 1,3,5 , 1,3,5D D D D= = = =
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 ;�!#���Y $� �4�F700    � F701 �W-�.� ^���� �� �0�>� 
�0��A** � )** ��I�P�  ����$�- � .L�� �V� q**#� �0�>� �V� 

 B
�� 1�.- #���Y �! �&��� R���- $�6=�� #� .H� R.&- C��V=�� .!�%�� #���Y �� h��

[ ] [ ]701 200,300 , 700 100,200F F∈ ∈

[ ] [ ]701 100,300 , 700 0,100F F∈ ∈

[ ] [ ]701 100,300 , 700 100,200F F∈ ∈

[ ] [ ]701 0,300 , 700 0,200F F∈ ∈
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 M=�$%Ej� S�%� R��# �=�$� O�.F �� �F%� ��TT5Entail B�%L b�i�� .��%� �� �$�%� 1�.- 

('1P( A      3P¬  ()      2 1P P⇒  ( q              1 3P P∧ ¬(8           2P(?              

1 2P P⇒

6 و 5، 4، 53 و 4، 62 و 5، 2، 41 و 3، 2، 1
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(45 �p�	 )satisfiable(


(45�� �p�	unsatisfiable
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 1,2P                        1,2 1,1P B¬ ∨     1,1 1,2 2,1B P P∨ ∨2,1 1,1P B¬ ∨   

1,21,1 PB ∨2,11,1 PB ∨1,1B1,1 1,2B P∨ ¬
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HFG
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 #�� ��>n� h��� ��%<� �! �&��4 #� e���. )Most General Unifier (B 
�� Q��I� �$�J� ��)D,C 
��u ����I�  

 �x,y,z.&=>! ��g=� (

Rel(z,C,D,F(x))    RRel(P(y,y),y,z,x)   

 {y/C, x/D, x/F(x), z/P(y, y)}{y/C, x/D, x/F(x)} 

 {y/C, x/D, z/P(C, C)} نيستنداين عبارات قابل يكسان سازي.
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